

ROMÂNIA



CURTEA DE APPEL BRAȘOV

COMUNICAT DE PRESĂ

Privind vizita la Curtea de Apel Brașov a unui grup de judecători europeni și vizita unui grup de grefieri din cadrul Curții de Apel Brașov în Belgia- Mons, în cadrul Programului de Schimb coordonat de Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (EJTN)

În săptămâna 13-17 noiembrie 2023, în cadrul Programului de Schimb coordonat de Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (EJTN), Curtea de Apel Brașov a primit vizita unui grup de 4 judecători europeni, specializați în materia dreptului administrativ (taxe) și drept penal, (crimă organizată) din Germania, Italia și Polonia.

Programul a constat în vizite la Curtea de Apel Brașov, Tribunalul Brașov, Tribunalul Covasna, Tribunalul pentru Minori și Familie Brașov, Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov și Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul Teritorial Brașov.

Discuțiile au facilitat cunoașterea particularităților sistemului judiciar și administrativ românesc, a statutului și carierei judecătorilor, a aspectelor procedurale de soluționare a cauzelor, precum și alte aspecte de interes comun, respectiv modalitatea de aplicare a jurisprudenței CEDO, CJUE sau a dreptului european.

În intervalul 13-15 noiembrie 2023, trei grefieri din cadrul Curții de Apel Brașov au participat în cadrul Programului de Schimb coordonat de Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (EJTN) - *Bilateral exchange for judges, prosecutors and court staff* - la o vizită similară organizată la Tribunalul de primă instanță Mons, Belgia.

În cadrul acestei vizite, cei trei grefieri români au vizitat instanțe civile, penale și Curtea de Casație din Bruxelles și le-a fost prezentat sistemul judiciar belgian. De asemenea, aceștia au participat la ședințe de judecată civile, penale și la Court d'Assises, instanță de drept penal cu competențe speciale, cu jurați.

Implicarea Curții de Apel Brașov în Programul de Schimb coordonat de Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (EJTN) a devenit deja o tradiție de peste zece ani, această colaborare interinstituțională, la nivel european, constituind premisa pentru comunicarea și schimbul de idei, absolut necesare pentru adoptarea celor mai bune practici judiciare.

Biroul de Informare și Relații cu Publicul